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O b r a z l o ž e nj e:

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva obratila se Gradu Rijeci s prijedlogom o 
suradnji u provedbi Pilot programa „Dobri gradovi“ - trogodišnji program koji će se prvi put provoditi 
u Gradu Rijeci. 

Temeljni ciljevi ovoga pilot programa su uvođenje novih modela financiranja društvenog i 
ekonomskog razvoja i potreba u lokalnim zajednicama, povezivanje sa europskim donatorima uz 
udruživanje sredstava kroz prekograničnu filantropiju i poduzetničku filantropiju za financiranje 
društvenog i ekonomskog razvoja u Gradu Rijeci, mjerenje društvenog utjecanja financiranja 
udruga u Gradu Rijeci, te unapređenje natječajnih postupaka za financiranje udruga.

U konačnici predmetni pilot program će doprinijeti unapređenju i razvoju novih izvora 
financiranja programa, projekata i aktivnosti udruga u lokalnoj zajednici. 

Kroz ovaj pilot program planira se kroz trogodišnje razdoblje uspostaviti pilot projekt „Dobri 
gradovi“ sa partnerima Grad Rijeka, Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva te Europska 
zaklada za filantropiju i društveni razvoj.

Za 2018/2019 godinu predviđeno je osiguranje 45.000,00 kuna od strane Europske zaklade 
za filantropiju i Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva te 45.000,00 kuna od  Grada Rijeke, 
Ureda Grada. Aktivnosti koje će se provoditi u 2018./2019. godini su slijedeće:

-  organizacija i provedba izobrazbe za ključne dionike koji će sudjelovati u vođenju procesa 
provedbe Pilot programa,

- izrada detaljnog plana provedbe Programa "Dobri gradovi" u iduće tri godine provedbe,
- izrada operativnog plana provedbe Pilot programa sa odabirom ključnih aktivnosti koje se 

će provesti u 2018./2019. godini nakon provedbe programa osposobljavanja za organizatore 
zajednice koji će nastaviti raditi na modeliranju razvojnih procesa u zajednici, te

- usmjeravanje ulaganja u lokalne zajednice - Grada Rijeke kroz međunarodne programe 
financiranja, a u koje je uključena Europska zaklada na razini Europske unije i međunarodne 
zajednice.

Za prije navedeno trogodišnje razdoblje provedbe pilot programa „Dobri gradovi“ potpisan 
je Sporazum o razvojnoj suradnji na provođenju inovativnih modela društveno-ekonomskog razvoj 
u lokalnim zajednicama kroz Pilot-program „Dobri gradovi“ i to za period 2018./2019. godina, uz 
mogućnost daljnjeg produženja, a s ciljem praćenja dinamike provedbe trogodišnjeg Pilot 
programa Dobri gradovi.

Kako se radi o značajnom programu koji doprinosi daljnjem razvoju lokalne zajednice i 
civilnoga društva predlaže se prihvaćanje uključivanja Grada Rijeke u prije navedeni Pilot program 
„Dobri Gradovi“. Za provedbu ovoga pilot programa zadužuje se Ured Grada koji će o fazama 
provedbe istoga podnositi godišnja izvješća o realizaciji.

Slijedom naprijed navedenog predlaže se donošenje slijedećeg

z a k lj u č k a

1. Prihvaća se informacija o uključivanju Grada Rijeke u Pilot program „Dobri gradovi“ 
u partnerstvu s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga društva i Europskom 
zakladom za filantropiju i društveni razvoj.

2. Zadužuje se Ured Grada za daljnju provedbu Pilot programa „Dobri gradovi“
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